

MAS Holicko, o.p.s.
Holubova 1, 534 01 Holice
IČO: 27511448

Příloha č. 1 Interních postupů MAS Holicko, o.p.s.

Metodika hodnocení žádostí o podporu

Integrovaný operační program

Příloha č. 1 Interních postupů MAS Holicko, o.p.s.		
Účinnost od	29. 11. 2016	
Nahrazuje přílohu	-	-
Zpracoval (jméno, podpis)	Ing. Vendula Maříková	
Schválil (jméno, podpis)	Ing. Michaela Kovářová	

Kontrola přijatelnosti a formálních náležitostí projektu

Obecná kritéria, společná pro všechny specifické cíle:

Vyznačená kritéria jsou nenapravitelná.

Obecná kritéria pro kontrolu žádosti o podporu			
Název kritéria	Základní principy	Hodnocení (ANO/NE/Nerelevantní)	Zdroj informací
Žádost o podporu je podána v předepsané formě.		ANO – žádost o podporu je podána v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti NE – žádost o podporu není podána v předepsané formě	- žádost o podporu - Obecná pravidla pro žadatele a příjemce, kapitola 2.5 Forma a způsob podání žádosti o podporu
Žádost o podporu je podepsána oprávněným zástupcem žadatele.		ANO – žádost v elektronické podobě je podepsána statutárním zástupcem nebo pověřeným zástupcem žadatele NE – žádost v elektronické podobě není podepsána statutárním zástupcem nebo pověřeným zástupcem žadatele	- žádost o podporu - pověření oprávněné osoby
Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu MAS		ANO – žadatel splňuje definici oprávněného příjemce NE – žadatel nesplňuje definici oprávněného příjemce	- žádost o podporu - Specifická pravidla pro žadatele a příjemce, kapitola Oprávnění žadatelé; Výzva MAS
Projekt respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny ve výzvě MAS		ANO – projekt je v rozmezí celkových min. a max. výdajů NE – projekt není v určeném rozmezí	- žádost o podporu - text výzvy MAS
Projekt respektuje limity způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny ve výzvě MAS		ANO – projekt respektuje limity způsobilých výdajů NE – projekt nerespektuje limity způsobilých výdajů NERELEVANTNÍ – limity nejsou stanoveny	- žádost o podporu - text výzvy MAS
Jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti požadované ve Specifických pravidlech pro žadatele a příjemce ve výzvě MAS.		ANO – k žádosti jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti, které požaduje MAS v dokumentaci k výzvě NE – k žádosti nejsou doloženy všechny povinné přílohy	- žádost o podporu - přílohy žádosti o podporu - Specifická pravidla pro žadatele a příjemce, kapitola Povinné přílohy

			<ul style="list-style-type: none"> k žádosti - Výzva MAS
Projekt je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS.	<ul style="list-style-type: none"> Potřebnost Účelnost Efektivnost Soulad s horizontálními kritérii 	<ul style="list-style-type: none"> ANO – projekt je v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS NE – projekt není v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS 	<ul style="list-style-type: none"> - žádost o podporu - text výzvy MAS - studie proveditelnosti, kapitola Charakteristika projektu a jeho soulad s programem
Projekt je v souladu s podmínkami výzvy MAS.	<ul style="list-style-type: none"> Potřebnost Účelnost Efektivnost Soulad s horizontálními kritérii 	<ul style="list-style-type: none"> ANO – projekt je v souladu s podmínkami výzvy MAS NE – projekt není v souladu s podmínkami výzvy MAS 	<ul style="list-style-type: none"> - žádost o podporu - text výzvy MAS - studie proveditelnosti
Statutární zástupce žadatele je trestně bezúhonný	Riziko podvodu	<ul style="list-style-type: none"> ANO – statutární zástupci žadatele nebo osoba pověřená doložili čestné prohlášení (dotační podvod, poškozování zájmů EU), podnikatelské subjekty a NNO předkládají výpis z trestního rejstříku bez trestného činu dotačního podvodu nebo poškozování zájmů EU NE – žadatel nedoložil čestné prohlášení nebo výpis z trestního rejstříku obsahuje trestný čin dotačního podvodu nebo poškozování zájmů EU NERELEVANTNÍ – hodnocení se nemusí provádět 	<ul style="list-style-type: none"> - čestné prohlášení - výpis z trestního rejstříku NNO, podnikatelského subjektu - ne starší 3 měsíců od data podání
Cílové hodnoty indikátorů odpovídají cílům a indikátorům Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Holicko.	Účelnost	<ul style="list-style-type: none"> ANO – cílové hodnoty indikátorů odpovídají cílům a indikátorům Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Holicko NE – cílové hodnoty indikátorů neodpovídají cílům a indikátorům Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Holicko 	<ul style="list-style-type: none"> - žádost o podporu - studie proveditelnosti, kapitola Výstupy projektu - SCLLD, C. Strategická část, C.1.3. Klíčové oblasti, strategické a specifické cíle rozvoje území
Žadatel má zajištěnou administrativní, finanční a provozní kapacitu k realizaci a udržitelnosti projektu.	<ul style="list-style-type: none"> Proveditelnost Účelnost 	<ul style="list-style-type: none"> ANO – žadatel popsal zajištění realizace a udržitelnosti ve studii proveditelnosti a v žádosti o platbu NE – žadatel nepopsal zajištění realizace a udržitelnosti ve studii proveditelnosti a v žádosti o podporu 	<ul style="list-style-type: none"> - žádost o podporu - studie proveditelnosti, kapitola Podrobný popis projektu a Management projektu a řízení lidských zdrojů

			- podklady pro hodnocení
Minimálně 85 % způsobilých výdajů projektu je zaměřeno na hlavní aktivity projektu.	Hospodárnost Efektivnost	ANO – z rozpočtu projektu je zřejmé, že minimálně 85 % způsobilých výdajů je zaměřeno na hlavní aktivity projektu, vymezené ve Specifických pravidlech NE – z rozpočtu projektu je zřejmé, že na hlavní aktivity projektu je zaměřeno méně než 85 % způsobilých výdajů.	- žádost o podporu - studie proveditelnosti, kapitola Způsob stanovení cen do rozpočtu projektu a Finanční analýza

Specifická kritéria přijatelnosti

Bezpečnost silničního provozu

SPECIFICKÝ CÍL 1.2: Zvýšení podílu udržitelných forem dopravy

Název kritéria	Aspekt hodnocení podle Metodického pokynu pro řízení výzev, hodnocení a výběr projektů	Hodnocení (ANO/NE/Nerelevantní)	Referenční dokument
Projekt přispívá ke zvýšení bezpečnosti	Účelnost Potřebnost	ANO – ve studii proveditelnosti je popsán příspěvek projektu ke zvýšení bezpečnosti dopravy ve srovnání se stávajícím stavem. (Za stávající stav se rozumí stav před realizací projektu.) NE – ve studii proveditelnosti není popsán příspěvek projektu ke zvýšení bezpečnosti dopravy ve srovnání se stávajícím stavem. (Za stávající stav se rozumí stav před realizací projektu.)	- žádost o podporu - studie proveditelnosti, kapitola č. 4 Podrobný popis projektu
Projekt je v souladu se Strategií komunitně vedeného místního rozvoje MAS Holicko	Účelnost	ANO – Projekt je v souladu se Strategií komunitně vedeného místního rozvoje MAS Holicko, se specifickým cílem B.4.1 - Zajištění bezpečnosti občanů, Strategická část, tab. 44. NE – Projekt není v souladu se Strategií komunitně	- žádost o podporu - studie proveditelnosti, kapitola č. 3 Charakteristika projektu a jeho soulad s programem

		vedeného místního rozvoje MAS Holicko.	SCLLD, Strategická část, C.1.3. Klíčové oblasti, strategické a specifické cíle rozvoje území
Projekt je realizován na území MAS Holicko	Potřebnost Účelnost	ANO – projekt je realizován na území MAS NE – projekt není realizován na území MAS Holicko	- žádost o podporu

Vzdělávání

SPECIFICKÝ CÍL 2.4: Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení

Aktivita: Infrastruktura základních škol

Název kritéria	Aspekt hodnocení podle Metodického pokynu pro řízení výzev, hodnocení a výběr projektů	Hodnocení (ANO/NE/Nerelevantní)	Referenční dokument
Projekt je v souladu s akčním plánem vzdělávání	Potřebnost	ANO - projekt je v souladu s příslušným Místním akčním plánem. NE - projekt není v souladu s příslušným Místním akčním plánem.	- žádost o podporu - Místní akční plán do roku 2023 nebo Strategický rámec schválený Řídicím výborem MAP - studie proveditelnosti
Projekt je zaměřen alespoň na jednu z klíčových kompetencí: - komunikace v cizích jazycích, - technických a řemeslných oborů, - přírodních věd, - práce s digitálními technologiemi	Potřebnost Účelnost	ANO - projekt je zaměřen alespoň na jednu z klíčových kompetencí. NE - projekt není zaměřen ani na jednu z klíčových kompetencí. NERELEVANTNÍ - projekt je zaměřen na rozšíření kapacity mimo vazbu na klíčové kompetence na území ORP se sociálně vyloučenou lokalitou nebo je projekt zaměřen pouze na fyzickou dostupnost a bezbariérovost	- žádost o podporu - studie proveditelnosti, kapitola č. 4 Podrobný popis projektu
Projekt není zaměřen na výstavbu nové školy.	Potřebnost Účelnost	ANO - projekt není zaměřen na výstavbu nové školy. NE - projekt je zaměřen na výstavbu nové školy NERELEVANTNÍ – projekt není zaměřen na	- žádost o podporu - studie proveditelnosti, kapitola č. 4 Podrobný

		infrastrukturu základních škol.	popis projektu
Projekt je v souladu se Strategií komunitně vedeného místního rozvoje MAS Holicko	Účelnost	ANO – Projekt je v souladu se Strategií komunitně vedeného místního rozvoje MAS Holicko, se specifickým cílem B.1.1 – Obnova a doplnění občanské vybavenosti regionu, Strategická část, tab. 43. NE – Projekt není v souladu se Strategií komunitně vedeného místního rozvoje MAS Holicko.	- žádost o podporu - studie proveditelnosti, kapitola č. 3. Charakteristika projektu a jeho soulad s programem - SCLLD, Strategická část, C.1.3. Klíčové oblasti, strategické a specifické cíle rozvoje území
Projekt zajistí fyzickou dostupnost anebo bezbariérovost vzdělávacích zařízení.	Účelnost	ANO – Součástí projektu jsou stavební úpravy přispívající k bezbariérovosti zařízení nebo pořízení speciálního vybavení nebo kompenzačních pomůcek. NE – Součástí projektu nejsou stavební úpravy přispívající k bezbariérovosti zařízení, pořízení speciálního vybavení, kompenzačních pomůcek. NERELEVANTNÍ – stávající zařízení již splňuje požadavky na bezbariérovost.	- žádost o podporu - studie proveditelnosti, kapitola č. 5 Zdůvodnění potřeby realizace projektu
Projekt je realizován na území MAS Holicko	Potřebnost Účelnost	ANO – projekt je realizován na území MAS Holicko NE – projekt není realizován na území MAS Holicko	- žádost o podporu

SPECIFICKÝ CÍL 2.4: Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení

Aktivita: Infrastruktura pro zájmové, neformální a celoživotní vzdělávání

Název kritéria	Aspekt hodnocení podle Metodického pokynu pro řízení výzev, hodnocení a výběr projektů	Hodnocení (ANO/NE/Nerelevantní)	Referenční dokument
Projekt je v souladu s akčním plánem vzdělávání	Potřebnost	ANO - projekt je v souladu s příslušným Místním akčním plánem anebo příslušným Krajským akčním plánem vzdělávání nebo seznamem projektových záměrů pro investiční intervence.	- žádost o podporu - Krajský akční plán vzdělávání nebo seznam projektových záměrů pro

		NE - projekt není v souladu s příslušným Místním akčním plánem anebo příslušným Krajským akčním plánem vzdělávání nebo seznamem projektových záměrů pro investiční intervence NERELEVANTNÍ – projekt není zaměřen na zájmové, neformální a celoživotní vzdělávání.	investiční intervence - Místní akční plán do roku 2023 nebo Strategický rámec schválený Řídícím výborem MAP - studie proveditelnosti, kapitola č. 3 Charakteristika projektu a jeho soulad s programem
Projekt je zaměřen alespoň na jednu z klíčových kompetencí: - komunikace v cizích jazycích, - technických a řemeslných oborů, - přírodních věd, - práce s digitálními technologiemi	Potřebnost Účelnost	ANO - projekt je zaměřen alespoň na jednu z klíčových kompetencí. NE - projekt není zaměřen ani na jednu z klíčových kompetencí. NERELEVANTNÍ – projekt není zaměřen na zájmové, neformální a celoživotní vzdělávání	- žádost o podporu - studie proveditelnosti, kapitola č. 4. Podrobný popis projektu
Projekt zajistí fyzickou dostupnost anebo bezbariérovost vzdělávacích zařízení.	Účelnost	ANO – Součástí projektu jsou stavební úpravy přispívající k bezbariérovosti zařízení nebo pořízení speciálního vybavení nebo kompenzačních pomůcek. NE – Součástí projektu nejsou stavební úpravy přispívající k bezbariérovosti zařízení, pořízení speciálního vybavení, kompenzačních pomůcek. NERELEVANTNÍ – stávající zařízení již splňuje požadavky na bezbariérovost.	- žádost o podporu - studie proveditelnosti, kapitola č. 5. Zdůvodnění potřebnosti realizace projektu
Projekt není zaměřen na výstavbu nové budovy pro aktivity zájmového, neformálního nebo celoživotního vzdělávání	Účelnost	ANO - projekt není zaměřen na výstavbu nové budovy pro aktivity zájmového, neformálního nebo celoživotního vzdělávání. NE - projekt je zaměřen na výstavbu nové budovy pro aktivity zájmového, neformálního nebo celoživotního vzdělávání. NERELEVANTNÍ – projekt není zaměřen na zájmové, neformální a celoživotní vzdělávání	- žádost o podporu - studie proveditelnosti, kapitola č. 4. Podrobný popis projektu a kapitola č. 7. Technické a technologické řešení projektu
Projekt je v souladu se Strategii komunitně vedeného místního rozvoje MAS Holicko	Účelnost	ANO – Projekt je v souladu se Strategií komunitně vedeného místního rozvoje MAS Holicko, se specifickým cílem B.1.1 – Obnova a doplnění občanské vybavenosti regionu, Strategická část, tab. 43. NE – Projekt není v souladu se Strategií komunitně	- žádost o podporu - studie proveditelnosti, kapitola č. 3. Charakteristika projektu a jeho soulad s programem

		vedeného místního rozvoje MAS Holicko.	- SCLLD, Strategická část, C.1.3. Klíčové oblasti, strategické a specifické cíle rozvoje území
Projekt je realizován na území MAS Holicko	Potřebnost Účelnost	ANO – projekt je realizován na území MAS NE – projekt není realizován na území MAS Holicko	- žádost o podporu

Kritéria věcného hodnocení

Bezpečnost silničního provozu

SPECIFICKÝ CÍL 1.2: Zvýšení podílu udržitelných forem dopravy

Kritéria věcného hodnocení pro SC 1.2	Hodnocení - bodování	Bodový zisk	Referenční dokument
Harmonogram realizace projektu je reálný a proveditelný	Žadatel uvedl do Studie proveditelnosti reálně nastavený harmonogram projektu tak, aby projekt byl v termínu dokončen. Formulář harmonogram projektu je přílohou výzvy MAS.	10	- studie proveditelnosti, kapitola č. 4. Podrobný popis projektu
	Žadatel neuvedl do Studie proveditelnosti reálně nastavený harmonogram projektu.	0	
V projektu jsou uvedena hlavní rizika a způsob jejich eliminace	Žadatel uvedl ve Studii proveditelnosti rizika v realizační fázi i ve fázi udržitelnosti projektu a způsoby jejich eliminace. Formulář Rizika projektu je přílohou výzvy MAS.	10	- studie proveditelnosti, kapitola č. 13. Analýza řízení rizik
	Žadatel neuvedl do Studie proveditelnosti rizika v jednotlivých fázích projektu a způsob jejich eliminace	0	
Projekt zahrnuje přístup k přechodům pro chodce nebo místům pro přecházení	Projekt zajišťuje přístup k 1 nebo více přechodům nebo místům pro přecházení.	10	- studie proveditelnosti, kapitola č. 4. Podrobný popis projektu - žádost o podporu
	Projekt nezajišťuje přístup k žádnému přechodu nebo místu pro přecházení.	0	
Projekt zajišťuje přístup k centru, či občanské vybavenosti (např. centrum obce, zastávka, škola, obchod, úřad, hřbitov...)	Projekt zajišťuje přístup alespoň k 1 objektu občanské vybavenosti či centru obce.	10	- studie proveditelnosti, kapitola č. 4. Podrobný popis projektu
	Projekt nezajišťuje přístup k žádnému objektu občanské vybavenosti či centru obce.	0	
Šetrnost k životnímu prostředí	Součástí projektu je alespoň 1 z uvedených možností: výsadba zeleně; zavádění ekologických a šetrných technologií; využití recyklovaných materiálů; využití obnovitelných zdrojů; snižování energetických nákladů; apod.	10	- studie proveditelnosti, kapitola č. 7. Vliv projektu na životní prostředí
	Projekt není šetrný k životnímu prostředí.	0	
Finanční náročnost projektu	Celková výše způsobilých výdajů činí maximálně 1.000.000,- Kč včetně.	10	- žádost o podporu
	Celková výše způsobilých výdajů, činí minimálně 1.000.000,01 Kč a maximálně 2.000.000,-Kč včetně.	5	
	Celková výše způsobilých výdajů, činí 2.000.000,01Kč a více.	0	

Doba realizace projektu (platí pro výzvy v letech 2016, 2017).	Doba realizace projektu je maximálně 12 měsíců.	10	- žádost o podporu - harmonogram projektu
	Doba realizace projektu je delší než 12 měsíců.	0	
Projekt zahrnuje realizaci komunikace pro pěší v trase pozemní komunikace zatížené automobilovou dopravou.	Průměrná intenzita automobilové dopravy překračuje 2 500 vozidel/den.	15	- studie proveditelnosti, kapitola č. 4 Podrobný popis projektu
	Průměrná intenzita automobilové dopravy je v rozmezí 1 001 - 2 500 vozidel/den.	10	
	Průměrná intenzita automobilové dopravy je v rozmezí 301 - 1 000 vozidel/den.	5	
	Projektem není dotčena pozemní komunikace určená pro automobilovou dopravu nebo intenzita dopravy nepřekračuje 300 vozidel/den.	0	
Projekt je zaměřen na novou výstavbu.	Projekt je zaměřen na novou výstavbu.	10	studie proveditelnosti, kapitola č. 4 a 10
	Projekt není zaměřen na novou výstavbu.	0	
Zapojení cílové skupiny do přípravy projektu	Součástí projektu je alespoň 1 z možností: Žadatel při rozhodování o realizaci projektu postupoval v souladu s principy komunitního plánování – anketa, veřejné projednání projektu s cílovou skupinou, účast cílové skupiny (veřejnosti) na zastupitelstvu obce při projednávání projektu, zpracování připomínek cílové skupiny do projektu.	5	- příloha č. 16 Zapojení cílových skupin do přípravy projektu
	Cílová skupina nebyla do přípravy projektu zapojena.	0	

Maximální počet získaných bodů: 100

Minimální bodová hranice pro podpoření projektu: 50

Stejný bodový zisk projektů

V případě stejného bodového zisku projektů budou rozhodovat tato kritéria v uvedeném pořadí:

1. Zvýhodněn je žadatel s nejnižšími celkovými způsobilými výdaji.
2. Zvýhodněn je žadatel s dřívějším datem a časem podání Žádosti o dotaci.

Vzdělávání

SPECIFICKÝ CÍL 2.4: Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení

Aktivita: Infrastruktura základních škol a Infrastruktura pro zájmové, neformální a celoživotní vzdělávání

Kritéria věcného hodnocení pro SC 2.4	Hodnocení – bodování	Bodový zisk	Referenční dokument
Harmonogram realizace projektu je reálný a proveditelný	Žadatel uvedl do Studie proveditelnosti reálně nastavený harmonogram projektu tak, aby projekt byl v termínu dokončen. Formulář harmonogram projektu je přílohou výzvy MAS.	10	- studie proveditelnosti, kapitola č. 4 Podrobný popis projektu
	Žadatel neuvedl do Studie proveditelnosti reálně nastavený harmonogram projektu.	0	
V projektu jsou uvedena hlavní rizika a způsob jejich eliminace	Žadatel uvedl ve Studii proveditelnosti rizika v realizační fázi i ve fázi udržitelnosti projektu a způsoby jejich eliminace.	10	- studie proveditelnosti, kapitola č. 11 (Infrastruktura ZŠ) - studie proveditelnosti, kapitola č. 12 ((Infrastruktura pro zájmové, neformální a celoživotní vzdělávání)
	Žadatel neuvedl do Studie proveditelnosti rizika v jednotlivých fázích projektu a způsob jejich eliminace	0	
Součástí projektu jsou úpravy venkovního prostranství (zeleň)	Součástí projektu jsou úpravy venkovního prostranství.	10	- studie proveditelnosti, kapitola č. 4 Podrobný popis projektu
	Součástí projektu nejsou úpravy venkovního prostranství	0	
Finanční náročnost projektu	Výše celkových způsobilých výdajů, činí maximálně 1.000.000,-Kč včetně.	10	- žádost o podporu
	Výše celkových způsobilých výdajů, činí 1.000.000,01Kč - 2.000.000,-Kč včetně.	5	
	Výše celkových způsobilých výdajů, činí minimálně 2.000.000,01Kč a více.	0	
Doba realizace projektu (platí pro výzvy v letech 2016, 2017).	Doba realizace projektu je maximálně 12 měsíců.	10	- žádost o podporu - harmonogram projektu
	Doba realizace projektu je delší než 12 měsíců.	0	
Zapojení cílové skupiny do přípravy projektu	Součástí projektu je alespoň 1 z možností: Žadatel při rozhodování o realizaci projektu postupoval v souladu s principy komunitního plánování – anketa, veřejné projednání projektu s cílovou skupinou, účast cílové skupiny (veřejnosti) na zastupitelstvu obce při projednávání projektu, zapracování připomínek cílové skupiny do projektu.	10	- Nepovinná příloha č. 15 Zapojení cílové skupiny do přípravy projektu

	Cílová skupina nebyla do přípravy projektu zapojena.	0	
Součástí projektu je zajištění vnitřní konektivity školy a připojení k internetu	Součástí projektu je zajištění konektivity školy a připojení k internetu	10	- studie proveditelnosti, kapitola č. 4 Podrobný podpis projektu
	Součástí projektu není zajištění vnitřní konektivity školy a připojení k internetu	0	
Infrastruktura základních škol - výstupy projektu budou sloužit také k mimoškolním zájmovým aktivitám dětí a mládeže	Výstupy projektu budou sloužit i k mimoškolním zájmovým aktivitám.	5	- studie proveditelnosti, kapitola č. 4 Podrobný popis projektu
	Výstupy z projektu nebudou sloužit dalším mimoškolním zájmovým aktivitám	0	
Výstupy projektu budou sloužit pro výuku více předmětů (kroužků)	Výstupy projektu budou sloužit pro výuku alespoň 2 předmětů (kroužků) v rámci klíčových kompetencí	10	- studie proveditelnosti, kapitola č. 4 Podrobný popis projektu
	Výstupy projektu budou sloužit pro výuku pouze 1 předmětu (kroužku) v rámci klíčových kompetencí	0	
Infrastruktura pro zájmové, neformální a celoživotní vzdělávání - projekt je zaměřen na zájmové, neformální a celoživotní vzdělávání	Projekt je zaměřen na zájmové, neformální a celoživotní vzdělávání	15	- žádost o podporu - studie proveditelnosti, kapitola č. 4 Podrobný popis projektu
	Projekt není zaměřen na zájmové, neformální a celoživotní vzdělávání	0	

Maximální počet získaných bodů: 100

Minimální bodová hranice pro podpoření projektu: 50

Stejný bodový zisk projektů

V případě stejného bodového zisku projektů budou rozhodovat tato kritéria v uvedeném pořadí:

1. Zvýhodněn je žadatel s nejnižší výší celkových způsobilých výdajů.
2. Zvýhodněn je žadatel s dřívějším datem a časem podání Žádosti o podporu.